



# “晚报杯”传佳话—— “我是首届冠军 现在儿子也夺冠啦！”

8月15日，“奔跑吧！少年”第二十一届“体彩·永泰运”宁波晚报杯五人制足球赛娃娃C组总决赛在庆丰桥足球公园决出冠军。在最后的决赛中，海曙U7队以5比0战胜鄞州二小龙队，勇夺冠军，后者获得亚军。季军争夺战中，海小优健A队击败蟹浦中心步凡队获得第三名。



石霄鸣和儿子石昊凝在赛场留影。

## 1 父子先后夺冠

“今天对我来说是特殊的一天。我是2002年首届比赛小学组冠军，今年儿子也夺冠啦！‘晚报杯’的历史，我们见证了光荣与梦想，历史与传承！”带领海曙U7队一拼到底的石霄鸣，既是教练的身份，也是家长的身份，此次海曙U7队冠军阵容里，就包括他的孩子石昊凝。

2002年，韩日世界杯后，宁波晚报杯五人制足球赛应运而生，旨在为宁波业余足球爱好者搭建一个逐梦绿茵，实践快乐足球的平台，并且年复一年延续至今。

赛事走到第二十一届，“晚报杯”的赛场里，不少球友从少年踢到了成人，从青年踢到了中年。石霄鸣是第一批参加“晚报杯”的球员，那一年他还是小学生，和翰香小学队的队友们一起捧起首届比赛小学组冠军。20多年过去，石霄鸣还保存着当年刊登着自己和队友首次在“晚报杯”上夺冠照片的报纸，“对我来说非常有意义”。

“‘晚报杯’从第一届到第二十二届，我都参加了，今年陪儿子训练和比赛，自己就没有报名了。”石霄鸣说，近两年不停陪孩子训练和参加

市内外足球赛事，“对我来说，‘晚报杯’是陪着自己成长的赛事，从翰香小学到东恩中学，每年的暑假都参加这项比赛。真心感谢宁波晚报和宁波市足协精心打造了这样一个比赛平台，让孩子们快乐成长。”

他认为，足球给自己和孩子不仅带来快乐，更是一种良好的教育方式。“无论是运动健身、团队协作还是培养拼搏精神方面，都对青少年有很好的教育意义。”石霄鸣表示，从一场又一场比赛中，孩子们可以很好地领会如何做到“胜不骄，败不馁”。

## 2 娃娃A组20日开战

2002年首届“令狐冲印·宁波晚报杯”五人制足球赛，赛场就是划线在如今的宁波市体育发展中心体育场跑道上，小学年龄段球员也是统一归在一个组别。“现在校园足球越来越红火，小学阶段的球员，按年龄分为A、B、C三个组别，和最初小学段不分年龄组相比更加公平。不过现在每个年龄组参赛球队都很多，拿冠军也还是很难。”石霄鸣说。

此次夺得娃娃C组桂冠的海曙U7队，全部是小学一年级学生，他们来自不同的学校，平时除了参加各自学校的足球队训练，还经常在放学后一起“加练”。凭借勤学苦练，这支队伍几乎集中了海曙区U7年龄段的大部分精英，他们首次参加“晚报杯”即夺得冠军。同时，褚浩宇获得最佳球员奖，李义获得最佳门将奖，袁皓轩、石昊凝入选最佳阵容。

本组比赛结束后，娃娃A组比

赛将于8月20日开战，这是本届“晚报杯”最后开球的组别。

第二十一届“体彩·永泰运”宁波晚报杯五人制足球赛由宁波市体育局、宁波市教育局、宁波市体育总会、宁波晚报社主办，宁波市足球协会承办，鄞州区新城足球俱乐部协办，宁波市体育彩票管理中心、永泰运化工物流股份有限公司等单位公益支持。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰 文/摄

## 宁波市“一人一技” 体育夏令营开班

8月12日，宁波市全民健身指导中心正式启动了本年度“一人一技”体育夏令营的匹克球项目，标志着该系列活动的序幕拉开。

在课堂上，小朋友们对新颖的匹克球项目展现出浓厚的的好奇心与探索欲。教师团队首先系统地小朋友们阐述了匹克球的基本技术原理，随后在实战练习中逐步细化、强化技术要领的传授。

匹克球，作为一项新兴且广受欢迎的体育运动，其独特魅力在于其普适性与趣味性，成功吸引了不同年龄层的参与者，其纳入“一人一技”体育夏令营更是为该活动注入了新鲜活力。

当日下午，羽毛球项目紧随其后，正式开班。经过简短开营仪式后，小朋友们投入到羽毛球基础技能的学习中，包括正确的握拍方式、颠球技巧等，随后还通过观看羽毛球发展历史的视频资料，深入了解了该运动的理论知识，进一步拓宽了视野。

夜幕降临，足球与网球项目同样受到小朋友们的热烈追捧。绿茵场上，孩子们欢声笑语，尽情奔跑，享受着足球带来的快乐与挑战；而网球场上，他们则挥拍击球，展现出对这项优雅运动的热爱与坚持，充分展现了当代青少年蓬勃向上的精神风貌。

记者 戴斌 通讯员 李晓芹

### 福彩开奖信息

双色球第2024094期

06 13 17 22 25 27 09

3D第2024218期 4 6 7

15选5第2024218期

01 09 11 12 13

快乐8第2024218期

01 09 17 18 20 24 34 35 38 39

46 50 51 54 55 58 61 66 73 79

### 体彩开奖信息

20选5第24218期 07 11 15 17 18

排列5第24218期 2 9 1 7 8

(均以公证开奖结果为准)



## 灵芝孢子油品鉴 免费试吃3瓶 品牌工厂定制批发 实测总三萜超40%

吃装(12粒/瓶)。

孢子油生产厂家是始创于1796年的浙江老字号——处州生生堂药业。公司在丽水市乃至浙江省中医药行业内享有盛誉。

公司灵芝团队深耕行业已有30多个年头，拥有灵芝菌种选育、椴木栽培、灵芝孢子粉加工和灵芝孢子油萃取一整条质量可控的完整产业链。工厂设备先进，尤其是新升级投用的灵芝孢子油生产线更是受到诸多大型药企的认可与垂青。

定制的灵芝孢子油灵芝三萜含量超过40%，为什么能这么高，技术人员透露，需要同时具备几个条件：

1.菌种好。生生堂选用丽水深山老

灵芝菌种，虽然孢子粉产量低，但生长周期长，灵芝总三萜等含量是普通商用品种的三四倍。

2.生长环境佳。好山好水好空气才能孕育好灵芝。生生堂选用海拔500米以上，常年湿度在75%~90%，空气中富含氧离子的高山灵芝。

3.椴木栽培。生生堂灵芝选用40年金刚木栽培，每根直径在30cm以上，欢迎大家前去基地考察。

4.精选精筛。生生堂只选用特定时期的灵芝孢子粉，加工前进行多轮精筛，滤掉瘪壳和空壳，只留下饱满的灵芝孢子粉。

5.技术工艺优。高品质的灵芝孢子油

是良好农业与先进工艺的结晶。生生堂先采用CO<sub>2</sub>超临界萃取，然后再分离去除灵芝孢子油中占比约30%左右的饱和脂肪酸，从而让实测灵芝总三萜含量超过40%。

新品上市，养生汇推出品鉴活动，读者凭2023年以来任何品牌灵芝孢子油消费凭证和灵芝孢子油产品到店，可申请品鉴活动。门店暂定20个品鉴活动名额，参加活动读者将先后获赠3瓶试吃装(12粒/瓶)。具体参与方式及新品上市优惠政策，欢迎来电垂询。

电话：0574—87228361  
地址：海曙区永寿街6号